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1º SOLUCIÓN EJERCICIOS PÁGINA 103: 6; PÁGINA 179: 33
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6 Resuelve por el método de Gauss:

(3x-Sy+ z=11
x+2y-3z=-10
x+ y-2e2-6

X Sy+ 9z=4
b2+ y- 3z=2
x+17y-33520

3x-5y+ z=11 ~8y+72229 ~z=-3| 2.3
B e -} i -} P
x4 y-2z2-6 x+y-2z2-6 xey-22=-6] x=1

Solucidn: x=1, y=-1, 2=3

x= Sy+ 9z=4 x=Sys 9z=4 x=Sy+ 9z=4
bl o e -} 1 2t s -} e
x417y-332=0 22y-422=-4

El sistema no tiene solucién.
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32 Estudia la continuidad de las siguientes funciones:

z ¥ six<2

Afe - six22
sixs3
Dfe - bg;(x -2) si x>3

2) Las funciones de cada trozo son continuas porque son funciones elementales, bien definidas en sus
respectivos intervalos de definicién. Estudiamos la continuidad en el “punto de ruptura’, en x=2.

fo-1

| im_fo= tim {2-x=0
lim_ f(x)= El limite no exist jue los limites laterales son
SO iy ety Lol [ 7 e o e poreoslimics

En el punto de abscisa x = 2 |a funcién tiene una discontinuidad de salto finito (tipo I1).

b) La funcién esté formada por dos trozos de funciones continuas porque sus expresiones son elemen-
tales y estin bien definidas en sus respectivos intervalos de definicién. Estudiamos la continuidad
en el punto de ruptura, en x= 3.

lim f@)= lim %=1

lim f=1"7> 7 — El limite no existe porque los limies
o, | fim, f)= lim Jog(x=2)=loga1=0| ™ | ted on diferentes,

En el punto de abscisa x = 3 la funcién tiene una discontinuidad de salto finito (tipo ).




